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Здравствуйте, дорогие друзья! Мы экскурсоводы музея «Голос истории» школы № 64 г. Красноярска (Чемякина Елена, Усачёва Анастасия)
Мы находимся в зале «Боевой славы». Экспонаты, документы напоминают нам о великих событиях   истории. С фотографий на нас смотрят не только участники ВОВ, но и герои современных событий. 
Участвуя в краевом проекте «Летопись Победы», ребята двух школ Ленинского района создали графический роман, в котором отразили судьбу Андрея Васильевича Водяников, офицера, нашего земляка, совершившего подвиг при освобождении Украины в годы Великой Отечественной войны. 
  	Родился он 10 августа 1918   в деревне Новосёлы в крестьянской семье, Своего отца Андрей Васильевич не помнил, мать умерла в 1926 году. С братом Михаилом и сестрой   Водяников переехал в Старую Еловку Бирилюсского района, где вступил в колхоз «Великий перелом». Был призван в армию. Демобилизовавшись, Водяников А. В.  переехал в Красноярск, где устроился в милицию, стал   участковым и обслуживал Покровку. В октябре 1941 года, пройдя курсы, Водяников получает звание младшего лейтенанта и направляется на фронт. Его назначили командиром взвода 252-го отдельного мотоинженерного батальона. В ночь на 25 сентября 1943 года Водяников, возглавляя инженерную разведку, первым вышел к Днепру в районе украинского города Днепродзержинска. В бою он добыл 5 рыбацких лодок и организовал переправу советских автоматчиков на правый берег реки. На плацдарме организовал оборону, отразил контратаку противника и удержал позиции до прибытия подкрепления. 26 сентября паром, на котором под командой Водяников переправляли две 76-миллиметровые пушки, был подбит врагом. Офицер бросился в воду, настиг повреждённый паром и доставил его к берегу. Спустя примерно неделю, 1 октября, во время переправы Водяников погиб. Его похоронили в Днепропетровской области на территории Украины. Похоронен герой в д. Шульговка Петриковского района Днепропетровской области.

   Из воспоминаний сослуживцев в письме к сестре Андрея Васильевича – Анисье Васильевне (сейчас проживает в г. Норильск): 
  	«Мы гордимся вашим братом, лейтенантом Андреем Васильевичем Водяниковым. Находясь в нашей части, он самоотверженно боролся с немецко-фашистской нечистью за освобождение нашей любимой Родины.
	   Товарищ Водяников – большевик, один из лучших командиров    нашей части. Не чувствуя усталости, добросовестно, точно   выполнял приказы командования. За боевую деятельность был дважды награжден высокой правительственной наградой. 24 сентября 1943 года тов. Водяников, выполняя очередное боевое задание, совершил героический поступок, за что был представлен   к правительственной награде.
   	С прискорбием извещаем Вас, что 1-го октября 1943 года Ваш брат, находясь на боевом посту, погиб от немецко - фашисткой нечисти, от осколка минометного снаряда». Полевая почта, письмо от   командира политчасти, капитана Сабывина от 06 октября 1943 года.
  	 Из этого письма мы можем сделать вывод, что сослуживцы относились к Андрею Васильевичу с уважением и почетом, видели в нем надежного товарища и человека, на которого можно положиться в бою.
   	10 октября 1943 года в часть пришел приказ о награждении младшего лейтенанта Водяников орденом Отечественной войны II степени, а Указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 декабря 1943 года за мужество и отвагу, проявленные в боях при форсировании реки Днепр, Андрею Васильевичу Водяникову было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.
   	Похоронен герой в д. Шульговка Петриковского района Днепропетровской области.
Имя Андрея Васильевича Водяников увековечено на памятнике погибшим воинам в селе Червонный Яр Криничанского района Днепропетровской области (по другим данным: похоронен в этой братской могиле)
  	 Приказом Министра охраны общественного порядка РСФСР № 806 от 06.10.1963 года Андрей Васильевич Водяников зачислен навечно в списки личного состава Центрального РОВД города Красноярска. Имя Водяникова присвоено Староёловской неполной средней школе Бирилюсского района. В сёлах Чипушево (сейчас Новобирилюссы) и Бирилюссах есть улицы имени героя. 
   	5 февраля 1975 года, накануне 30-летнего юбилея Победы, было принято решение о том, что одна из улиц Красноярска отныне будет носить имя героя-сибиряка. А десять лет спустя, 8 мая 1985 года, в Центральном районе состоялось торжественное открытие памятника Водяникову. В 2018 году на участковом пункте полиции в микрорайоне «Слобода Весны», где и расположена улица героя, появилась памятная доска и небольшой уголок, рассказывающей о судьбе Андрея Васильевича.
   	«На улице Мира в Центральном районе Красноярска есть маленький сквер, куда редко заглядывают горожане и гости нашей столицы, а зря. Там стоит памятник одному из героев Советского Союза — Андрею Водяникову.» Сотрудники и ветераны МВД ежегодно проводят митинги, концерты, посвященные памяти своего коллеги-Героя, рассказывают о его подвиге младшему поколению. 
  	 История Великой Отечественной войны – это история великого мужества, великого самопожертвования, триумфа воли народа во имя будущего всего человечества. Память о тех, кто отдал свои жизни, защищая Родину, всегда будет жить в наших сердцах.
   	Мы должны помнить, какой ценой нас досталась Победа. И гордиться великой славой наших предков. Тех, кто еще жив. И тех, кого с нами уже нет.
 
Память о поколениях тонкой нитью проходит сквозь время.   Нельзя   забывало о тех, кто их совершал. 
Как могут эти дни забыться,  
Фашизм изгнали вы тогда.
Но, к сожалению народа, 
Вновь возродилась та орда
Не должен наступить тот день, когда мы забудем хотя бы страницу из истории участия Красноярского края в защите Отечества.

                              Медаль "За отвагу"                                                                                   Приказ №029 от 31.01.
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Медаль Золотая Звезда
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Bogsmmikon Anpeii Bacimeni
(1918 - 1943 rr)

Poauca 10 asrycra 1918 roaa s aepesne Hosocenst Auniicxoro
paiiona Kpacrospckoro kpas. B 1940 1. nocTyniut wa cayxGy
opranb! piyTpeninx Aen. B oKTAGpe 1941 roza Munmonep |
FOPOACKOTO TAE eI MiLTHIIH Foposa KpacHospeka Azpeii
Bopsnmion yuen 1a Gport.

Tpu dpopcuposasini 1 nepenpase wepes pexy Jenp 25 centacps
1943 10212 KOMaHAHP CaTlepHOTO B350a 252 OTEABHOTO
MOTOMs*eRepHOTO GaTaboHa AnApeii BoAsHHIKOB nepseint
POPBAACH Ha Geper, 3AXBATHE B OTHEBOTt  PYKONALINON CXBATKAX
AT MZOK MpOTHBHIK?.

26 certaps 1943 roxa BOASHHNKO, KOMAHAYA TApOMON,
nepennans wepes luenp ave 76-iaanmeTpoBbe nywi. B 30
METPAX 0T IPABOT0 Gepera apom CTa NOTpYKATECA B BOAY, T,
CHAPAZ MPOGHL Oy 13 0A0K. AHADeI! BACIbEBH' IDHIHY 33
GOpT, BiLAaBS AOCTABILN NAPOM K Gepery i NPOU3Ber paSTpySKy
opyani.

LoKTaGps 1943 ro1a B0 BpeNs NPOBEAEHINA 0tepeAHOli AecaKTHOT
nepesosiit BoganHikos morws. 20 gexacps 1943 roga Vicason
Tlpesuauyya Bepxostoro Copera CCCP A BBosnmuiosy
npHcRoeRo 3Barie [epos CopeTeroro Coiosa (mocmepTHo).

Mpiakasost MusiicTepcTsa oXpasisi OGIECTBHHOTO HOPAAK
PCCP N2 806 07 6 1076ps 1963 r0Aa HabestHO SauHCACH B CTIHCIH
awsoro cocrasa llewtpanbhoro POBJL 1. Kpacwospeica.
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