[bookmark: _GoBack]Особые сведения по факту ДТП, произошедшего 12.02.2024 в 10:00 по адресу: г. Красноярск, ул. Павлова, 71 «А» в результате которого получил травмы несовершеннолетний пешеход:

Несовершеннолетний является учащимся 7 «В» класса, МБОУ «Средняя школа № 64», которая находится по адресу: г. Красноярск, ул. Московская, 2. Несовершеннолетний воспитывается отцом. Со слов отца несовершеннолетнего было установлено, что в день ДТП сын возвращался домой от бабушки. В районе дома № 76 по
ул. Павлова, учащийся убедился в БДД, автомобилей не было и начал пересекать проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, где на него допустил наезд водитель а/м «Тойота». После ДТП водитель вышел из автомобиля, отругал учащегося, после чего скрылся в неизвестном направлении.
Несовершеннолетний дома почувствовал боль в области спины, после чего с матерью обратился в медицинское учреждение КГБУЗ «КМКБ ГБ № 20 им. И.С. Берзона», где ему оказали разовую медицинскую помощь и поставили диагноз: ушиб пояснично-крестцового отдела позвоночника, ушибы и ссадины обоих коленных и голеностопных суставов, отпущен домой.
В день ДТП учащийся был одет в куртку и штаны черного цвета, со световозвращающими элементами на куртке в виде тканевых полосок, ботинки синего цвета.
Маршрут движения несовершеннолетнего не связан с образовательным учреждением, является не постоянным. Расстояние от места ДТП до дома – 2,9 км.
19.12.2023 в МБОУ «СШ № 64» в рамках 5 этапа «Декады дорожной безопасности детей» проводилась в 6 «А,Б,В», 7 «А» классах профилактическая беседа инспектором группы ИАЗ полка ДПС Госавтоинспекции Управления старшим лейтенантом Н.А. Мотиным.
20.12.2023 в МБОУ «СШ № 64» в рамках 5 этапа «Декады дорожной безопасности детей» проводилась в 5-х, 8-х классах профилактическая беседа по БДД инспектором ОУУПиДН ОП Управления лейтенантом полиции Я.С. Алексеевой.
